



До реєстр. № 2478 від 21.11.2019

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-49-02

№ 04-25/03-612(256232)

"20" грудня 2019 р.

Верховна Рада України

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин на своєму засіданні 18 грудня 2019 р. розглянув проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства» щодо подання іноземцями та особами без громадянства біометричних даних для оформлення віз», реєстр. № 2478 від 21.11.2019 р., поданий Кабінетом Міністрів України.

Проект акта розроблено МЗС ініціативно з метою удосконалення чинних візових процедур. Наразі єдиною ланкою процесів ідентифікації уповноваженими органами України особи іноземців та осіб без громадянства, що не передбачає використання їх біометричних даних, залишається оформлення віз для в'їзду в Україну. Прийняття акта дозволить МЗС реалізувати комплекс заходів щодо запровадження оформлення іноземцям та особам без громадянства біометричних українських віз.

Проектом Закону передбачається внесення змін до Закону України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства» щодо: уточнення визначення терміну «віза»; створення правових підстав для встановлення Кабінетом Міністрів України правил подання біометричних даних іноземцями та особами без громадянства під час оформлення візи для в'їзду на територію України і транзитного проїзду через її територію; створення правових підстав для відмови в наданні візи іноземцю або особі без громадянства, які відмовилися подавати свої біометричні дані для їх фіксації.

Проект погоджено усіма заінтересованими центральними органами виконавчої влади без зауважень.

Головне науково-експертне управління згідно висновку від 09.12.2019 р. не заперечує проти прийняття законопроекту. Разом з тим, зазначається, що потребує корегування порядок набрання чинності Законом, проект якого розглядається, – «з дня, наступного за днем його опублікування» (пункт 1 розділу II «Прикінцеві положення»). Адже реалізація положень проекту

потребує оновлення підзаконної нормативно-правової бази, на яке Кабінету Міністрів України надається шість місяців (пункт 2 розділу II проекту).

З огляду на викладене Комітет ухвалив рішення: рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства» щодо подання іноземцями та особами без громадянства біометричних даних для оформлення віз» реєстр. № 2478 від 21.11.2019 р., поданий Кабінетом Міністрів України, включити до Порядку денного другої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу та в цілому з урахуванням пропозиції, запропонованої Головним науково-експертним управлінням.

Голова Комітету



Д.В. Лубінець